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Предлаганите с настоящия проект изменения и допълнения в Наредба № 1 от 2007 г.
за воденето, съхраняването и достъпа до търговския регистър и до регистъра на
юридическите лица с нестопанска цел (Наредба № 1) целят изпълнение на
изискванията на Закона за  изменение и допълнение на Закона за търговския
регистър и регистъра на юридическите лица с нестопанска цел (ДВ, бр. 35 от 2024
г.), с който в българското законодателство се въвеждат изисквания на Директива
(ЕС) 2019/1151 на Европейския парламент и на Съвета от 20 юни 2019 г. във връзка с
използването на цифрови инструменти и процеси в областта на дружественото
право, с която се изменя Директива (ЕС) 2017/1132 на Европейския парламент и на
Съвета от 14 юни 2017 г. относно някои аспекти на дружественото право.

С предлаганите изменения и допълнения в проекта на Наредба № 1 ще се доразвият
на подзаконово ниво установените законови правила и ще се осигури тяхното
практическо приложение.

 

Отговорна институция

Отговорна институция

https://strategy.bg/bg/public-consultations/10573


Министерство на правосъдието 
Адрес: София, София, ул. Славянска 1
Електронна поща: priemna@justice.government.bg

Полезни връзки

Рубрика „Закрила на детето“ към дирекция „Международна правна закрила на
детето и международни осиновявания" - https://mjs.bg/home/index/4d58b6a3-346b-
4026-9aaa-7d5654890938
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Коментари

Автор:  Кристина Найденова (10.10.2024 13:08) 

Необходимо допълнение
Да се създаде процедура, която дава възможност физически и юридически лица да
могат да ползват информацията налична в Агенцията по вписванията. Най-вече
съществуващата в Имотния регистър информацията за цени на покупко-продажби на
имоти. Тази информация, не е публична и в момента е недостъпна, а е необходима за
работата на оценители, вещи лица, експерти, брокери на имоти.
Сдружение "Асоциация на оценители, веци лица и експерти"
https://aepe-bulgaria.eu/

Автор:  Елисавета Новакова (03.10.2024 10:27) 

Да върнем жеста...
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Също така може да помислите да направите и регистър на юридическите лица със
стопанска и нестопанска цел, който да обявяват от къде идват голямата част от
приходите им.

Да има формулярче и за фирмите, при които

70 или 80 или 90 процента от приходите са свързани с точно едно друго юридическо
лице

или

70 или 80 или 90 процента от приходите са свързани едниствено и само с
обществени и държавни поръчки.

 

 

Горното може да го въведете с цел за да "върнете жеста"...

Ре - означава обратно, а гест - жест, дейност, голямо дело (registrum, regestrum,
regestum, regerere, изглежда не само в Пловдивско се говори и се е говирило на И :-) )

На немски език регистър се свързва и с думите управявам regieren и правителство
Regierung. Управляващите и правителствата реагират и отвръщат на
документираните и вписаните действия обратно. Данните от регистрите е добре да
се анализират и обратният жест да е съобразен с документираната ралност.

Друг е въпросът защо повечето хора свъзват regieren и Regierung с Gier - aлчност, и
каква е ролята на управляващите и правителствата да регулират алчността не само
на трети лица, но и своята...

Автор:  Елисавета Новакова (03.10.2024 10:11) 

Формуляр ала А8 за юридическите лица с нестопанска цел

Може да помислите за формуляр ала или в духа на А8 за юридическите лица с
нестопанска цел, които са представители на чуждестранни юридическите лица с
нестопанска цел.
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